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bízta meg. Dr. Sors László bűnügyi főigazgató lett.

2010. július 16-án a Pro Portorio terem-
ben rendkívüli parancsnoki értekezletet 
tartottak. 

Dr. Nagy János altábornagy: 

Büszke vagyok a testület éle-
tében bekövetkezett mérföldes 
változásokra

Dr. Nagy János beszédében a többi kö-
zött a következőket mondta: „Ténylege-
sen több mint harminc évet töltöttem a 
testületnél, ebből a legtöbbet az országos 
parancsnokságon. Nyilvánvalóan harminc 
év, különösen az elmúlt húsz év, változá-
sokban, fejlődésben nagyon gazdag. Visz-

szamehetnék akár a rendszerváltásig, az 
uniós csatlakozásig, mind-mind megannyi 
hatalmas fordulópont a testület életében. 
Annak örülök, hogy részese voltam ezek-
nek a változásoknak, ezeknek az élére 
álltam, állhattam. Arra is büszke vagyok, 
hogy ezek a változások a testület életében 
nem egyszerű változások, hanem alapve-
tő, úgy is mondhatnám, hogy mérföldes 
nagyságú lépések voltak. Hozzáteszem: 
pozitív változások.
Amikor a testülethez kerültem, alig 
háromezer fős szervezet volt, viszony-
lag szűk vámkapacitásokkal, jövedéki, 
nyomozati lehetőségekkel. Az elmúlt 
25-30 év alatt nagyon kibővült ez a fel-
adatkör. 

Mindig igazodni kellett a külső környezet 
változásaihoz, a nagypolitikai változások-
hoz, akár a rendszerváltásra, akár az uniós 
csatlakozásra, illetve az azt követő, sok-
szor forradalmi változásokra gondolunk. 
Most elsősorban persze az informatika jut 
eszembe, hiszen amikor én kezdtem, egy-
szerű írógépekkel születtek a határozatok, 
indigók sokaságával, ma már számítógép 
nélkül el sem tudnánk képzelni a munkát.
Ezt az alkalmat arra szeretném felhasznál-
ni, hogy megpróbálom kicsit a szervezetre 
irányítani a fi gyelmet. A jelenre és a jövőre 
kell koncentrálnunk, hiszen ez a parancs-
nokváltás jelzi előre, hogy egy nagyon jól 
ismert, jogszabályok által már beharango-
zott, előkészített változásnak nyitja meg az 
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utat, jelesül a Vám- és Pénzügyőrség, illet-
ve az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hiva-
tal integrációja felé. Ez nyilvánvalóan na-
gyobb kihívás lesz a testület számára. Tu-
dom, hogy a jelenlévők között nagyon so-
kan, talán mindenki kicsit félve néz ezen 
változás elébe, hiszen minden ilyen jelen-
tős változás sok kihívással tarkított.

Álljanak a változások élére!

Arra kérek, és arra buzdítok mindenkit, 
hogy ne tartson ettől a változástól, hanem 
amennyire a lehetőségei engedik, inkább 
igyekezzen ennek élére állni. Elődöm lett 
a vezetője annak a munkacsoportnak, 
amely majd kialakítja ennek a változás-
nak, integrációnak a végső formáját. Nem 
mindegy nyilvánvalóan, hogy ezek a ja-
vaslatok hogyan fogalmazódnak meg, mi-
lyen helye, szerepe lesz ebben a Vám- és 
Pénzügyőrségnek, a parancsnoki karnak, 
személy szerint önöknek.
Nem gondolom, hogy nekem azzal kellene 
foglalkoznom most, hogy konkrétan milyen 
megoldási javaslatok születhetnek, de biz-
tos vagyok benne, hogy a testületnek van 
jövője. Valamennyiünknek, akik parancs-
nokok vagyunk ebben a testületben, van 
olyan kötődésünk, van olyan fontos szá-

munkra ez a testület, hogy ezen 
érdemes legyen gondolkodni, 
munkálkodni, tevékenyen hozzá-
járulni ezekhez a változásokhoz.
Azt szeretném kérni minden-
kitől, hogy esküjéhez híven 
továbbra is a legjobb tudása 
szerint teljesítse kötelességét, 
parancsnoki feladatait, vezes-
se a gondjaira bízott szervezeti 
egységet, lássa el azokat a feladatokat, 
amelyeket a törvények, jogszabályok előír-
nak, támogassa legjobb tudása szerint az 
új vezetőket, az új parancsnokokat, akik 
meggyőződésem, hogy ugyanolyan elhi-
vatottsággal, ugyanolyan szakmai elköte-
lezettséggel és lelkiismeretes munkával 
fognak azon dolgozni, hogy ez a testület 
ebben az integrációban a lehető legtöbbet 
tudjon megőrizni értékeiből, a lehető leg-
többet tudjon hozzátenni az új, kialaku-
ló, integrált szervezet előtt álló feladatok 
megoldásához.

Járuljunk hozzá az ország fel-
emelkedéséhez
A testületi zászlót, amely most nem csak 
jelképesen van itt velünk, tartsák meg 
mindennap gondolataikban valahol az 

első helyen. Szolgálják ezt a zászlót, szol-
gálják a kormányt, és elsősorban termé-
szetesen az országot, hiszen ez a testü-
let, ez a szervezet – akkor is, ha integráló-
dik egy másik, nagyobb szervezetbe – ta-
lán a legfontosabb záloga annak, hogy a 
magyar gazdaság, amely az egész ország 
alapját képezi, jól kiszámíthatóan működ-
hessen, és hozzá tudjon járulni ennek az 
országnak a felemelkedéséhez.
Azt gondolom, hogy ennél magasztosabb, 
felemelőbb feladat nem nagyon lehet. 
Valamennyien ennek szenteltük életünket, 
erre esküdtünk fel. 
Azt soha ne feledjék el, és kérem a jó-
isten áldását, segítségét valamennyiükre, 
valamennyiőtökre, hogy ez a munka, amit 
együtt kezdtünk, nagyon sikeresen tudjon 
folytatódni, úgy, ahogy tettük ezt az el-
múlt években.”



Béndek József altábornagy, or-
szágos parancsnok:

Csak jó csapattal lehet eredményt 
elérni

Béndek József altábornagy, országos pa-
rancsnok által elmondott beszéd: „Azt gon-
dolom, hogy ebben a teremben két ember 
van nagyon nehéz helyzetben: az egyik 
Nagy altábornagy úr, a másik pedig én. 
Ő azért, mert távozik, én pedig azért, mert 
jövök. De ha végiggondoljuk, hogy az élet-
ben milyen érdekes és milyen furcsa dolgok 
vannak, akkor sajnos tudomásul kell ven-
nünk, hogy ahogyan az egész élet maga, 
valami egyszer elkezdődik, és egyszer véget 
is ér. Azt is tudjuk, hogy egy vezető élete 
nemcsak önmagán múlik, hanem elsősor-
ban a fölötte lévő, az őt kinevező hatalom-
tól. Sok esetben az, hogy valaki hogyan 
dolgozik, azt gondolom, nem biztos, hogy 
meghatározó szempont. Bizonyára vannak 
magasabb érdekek, amelyek úgy látták, 
hogy a Vám- és Pénzügyőrségnél változást, 
személyi változtatást kell végrehajtani. Ez 
bizonyára azt is jelenti természetesen, hogy 
a testület előtt álló feladatokat egy új veze-
téssel kívánják végrehajtani.

Nem ítélet-végrehajtónak, hanem 
parancsnoknak jöttem
Önök most azt gondolhatják, hogy ide-
jött valaki, egy „ejtőernyős”, akinek az a 
dolga, hogy a Vám- és Pénzügyőrséget 
felszámolja. Ennek csak egy része igaz: 
valóban ejtőernyős voltam, nagyon sokat 

ugrottam, és tudom, hogy egy 
ejtőernyősnél alapvető sza-
bály egyrészt a földet érés, 
másrészt az, hogy amikor 
földet ért, az első és legfon-
tosabb az ernyő lecsatolása 
és a kapott feladat végrehaj-
tása. Most ennél a szakasz-
nál tartunk: ernyő lecsatolva, 
kez dődik a feladat-végrehaj-
tás. Ez pedig nem a Vám- 
és Pénzügyőrség felszámo-
lása. Nem „ítélet-végrehajtó-
nak” jöttem, hanem parancs-
noknak. Egy parancsnoknak 
pedig kötelessége szakmailag 
és erkölcsileg is, hogy a felelősségére bí-
zott testületet a legjobb tudása szerint ve-
zesse. Ez természetesen azt jelenti, hogy 
a parancsnok alárendeltségében lévő teljes 
személyi állománynak kötelessége a leg-
jobb tudása szerint elvégezni a munkáját.
Az elmúlt néhány évtized, amelyet veze-
tőként eltöltöttem, sok mindenre meg-
tanított. Megtanított arra, hogy csak 
jó csapattal lehet eredményt elérni, és 
megtanított egy dologra, amit egy nálam 
sokkal okosabb ember, De Gaulle így fo-
galmazott meg: „ha valamit nem tudsz 
megakadályozni, állj az élére”. Nos, ne-
künk is ezt kell tenni. Eldöntötték az in-
tegrációt, amely óriási feladat lesz. De 
közös erővel sikerülni fog a végrehajtás.
Mindent el fogok követni azért, hogy a 
Vám- és Pénzügyőrség abból az eredmény-
ből, amit eddig elért, semmit ne veszítsen, 
sőt ha lehet, még jobb eredményeket ér-
jen el. Egy egységes, határozott és az ál-

lam számára fontos szervezet legyen a jö-
vőben is, a Vám- és Pénzügyőrség a ma-
gyar költségvetés, a magyar gazdaság, egy-
általán az állam működése szempontjából 
meghatározó szerepet tölt be. 

Minden eszközzel meg fogom vé-
deni a testületet
Tehát én úgy érzem, hogy egy igen fon-
tos szervezethez jöttem. De egyet ígérhe-
tek önöknek: az utolsó töltényig védeni fo-
gom a Vám- és Pénzügyőrséget, mert egy 
parancsnoknak ez a kötelessége. Azt gon-
dolom, szerencsés vagyok, mert egy na-
gyon jól teljesítő testületet veszek át. És 
szerencsések vagyunk azért is, mert azon 
túl, hogy eldöntött, hogy a két szerveze-
tet integrálni kell, de a koncepció most ke-
rül véglegesítésre. Hatékony és fegyelme-
zett Vám- és Pénzügyőrség lesz a jövőben. 
Mindenkire, mindenki munkájára számí-
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tok. Világéletemben csapatban dolgoztam, 
jó csapatban, és azt gondolom, hogy a jö-
vőben is így szeretnék dolgozni. Természe-
tes, hogy a változások megviselnek embe-
reket, megviselnek rendszereket, lesznek 
bizonyára olyan dolgok, amelyek nem olya-
nok lesznek, mint amilyenek voltak, nem 
úgy működnek majd, mint korábban.

A magyar közigazgatás meghatá-
rozó szervezete
Azt kérem mindenkitől, hogy tisztessége-
sen, fegyelmezetten dolgozzon úgy, ahogy 
eddig. Tegyünk meg mindent annak érde-
kében, hogy a Vám- és Pénzügyőrség a 
jövőben is a magyar közigazgatás meg-
határozó szervezete legyen, hogy a ma-
gyar rendészet legjobb szervezete legyen. 
Itt olyan hagyományok vannak, amelyek-
re építhetünk a jövőben is, és ezeket a ha-
gyományokat tovább kell vinni. 
Szeretném megköszönni dr. Nagy János al-
tábornagy úrnak, dr. Mózs Elek vezérőrnagy 
úrnak a munkáját. Mint utód, szeretném 
megköszönni, hogy egy ilyen fegyelmezett, 
hatékonyan működő testületet tudok átven-
ni. Kívánom, hogy az elkövetkezendő évek 
teljenek békében, nyugalomban, és minden 
olyat meg tudjatok tenni, ami eddig elma-
radt, és szeretnétek megcsinálni. Remélem 
ezzel, hogy a testülettől távoztok, nem tá-
volodtok el a Vám- és Pénzügyőrségtől. Kö-
szönöm a munkátokat, és mindenkinek jó 
munkát, jó egészséget kívánok.”

A rendkívüli parancsnoki 
értekezlet második felében 
Béndek József altábornagy, 
országos parancsnok részle-
tesen beszélt a közeljövő fel-
adatairól és az integrációról. 

Az APEH és a VPOP integrációját koordináló 

bizottság vezetője: Arnold Mihály

Vida Ildikó kormánybiztos július 15-ei hatállyal Arnold Mihály nyugalmazott altábor-
nagyot nevezte ki az APEH és a VPOP integrációját koordináló bizottság vezetőjének. 
Arnold Mihály a Pénzügyőr lap munkatársának elmondta, hogy a bizottságban a két 
szervezet vezetői mellett külsős szakértők is helyet kapnak. Mivel a politikai, jogi és 
gazdasági, valamint a technikai környezet jelentősen megváltozott, az összevonás el-
kerülhetetlen. Az elektronikus államigazgatás jelentősen megváltozatta a közgazda-
sági viszonyokat. A feladatokhoz kell kialakítani a szervezeteket, mert csak ez vezet 
eredményre. Az APEH, a VPOP és az Adórendőrség önállóságát megtartják, de szakmai 
és funkcionális alapon az együttműködést biztosítani kell. A humánerőforrás, az okta-
tás és az informatika területén egységes rendszert akarnak kialakítani. Orbán Viktor 
miniszterelnök álláspontja szerint csökkenteni kell a bürokráciát, olyan ügyfélbarát 
hivatalokat kell kialakítani, amelyek nem gátolják, hanem támogatják a tisztességes 
vállalkozások tevékenységét. A hatáskörök leadására kell törekedni, tehát ott döntse-
nek az ügyekben, ahol keletkeznek, és az ellenőrzéseket is fel kell gyorsítani. Arnold 
Mihály hangsúlyozta, hogy nem akarnak létszámot csökkenteni, hanem ésszerű átcso-
portosításokat hajtanak végre a hatékonyabb ügyintézés biztosítására.


